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 נביט בפונקציה  .1

𝑓(𝑥) = ∑
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 .𝑓(𝑥)מצאו את תחום ההגדרה של הפונקציה  .א

𝑓הביעו את   .ב (−
1

3
 באמצעות פונקציות אלמנטריות. (

 נביט בסדרת הפונקציות .2

𝑓𝑛(𝑥) = 𝑒−𝑛𝑥 

 .𝑓(𝑥)מצאו את תחום ההגדרה של פונקצית הגבול של הסדרה   .א

 .[0,1]קבעו והוכיחו אם הסדרה מתכנסת במידה שווה בתחום   .ב

:𝑓תהי  .3 ℝ2 → 𝑅 בעלת נגזרות חלקיות רציפות יליתפונקציה דיפרנציאב , 

−)בכיוון   𝑓להיות הנגזרת של  ℎ(𝑡)ונגדיר את הפונקציה  sin(𝑡) , cos(𝑡))   בנקודה(cos(𝑡) , sin(𝑡)). 

∫חשבו את האינטגרל  ℎ(𝑡)𝑑𝑡
𝜋

0
 . 𝑓, הביעו תשובתכם באמצעות הפונקציה  

,𝑓(𝑥נביט בפונקציה  .4 𝑦) = 1 − √𝑥2 + 𝑦2 

,𝑥)מצאו את משוואת המישור המשיק לגרף הפונקציה מעל הנקודה  .א 𝑦) = (
1

√2
,

1

√2
). 

,𝑓(𝑥מצאו את הערך המקסימלי והערך המינמלי של הפונקציה  .ב 𝑦)  בתחום𝐷 = {(𝑥, 𝑦)|(𝑥 − 1)2 + 𝑦2 ≤
1

2
}. 

𝐷יהי בית שתחום הרצפה שלו הוא   .5 = {(𝑥, 𝑦)|𝑥2 + 𝑦2 ≤ ,𝑓(𝑥וגובה התקרה שלו הוא  {1 𝑦) = |𝑥|. 

 הכולל של הבית )רצפה, קירות ותקרה(. מצאו את שטח הפנים 

 יםמשטח ויהי .6

𝑀 = {(𝑥, 𝑦, 𝑧)| 𝑧 = 1 − √𝑥2 + 𝑦2, 0 ≤ 𝑧 ≤ 1} 

𝑇 = {(𝑥, 𝑦, 𝑧)|𝑥2 + 𝑦2 ≤ 1, 𝑧 = 0} 

 ויהי שדה וקטורי 

𝐺⃗ = 𝑖̂ + 𝑗̂ + 𝑘̂ 

∬חשבו את האינטגרל המשטחי מסוג שני   .א 𝐺⃗ ⋅ 𝑛̂𝑑𝑆
𝑀

 חיובי.  𝑧כאשר הנורמל בעל רכיב   

∬חשבו את האינטגרל המשטחי מסוג שני   .ב 𝐺⃗ ⋅ 𝑛̂𝑑𝑆
𝑇

 שלילי. 𝑧, כאשר הנורמל בעל רכיב  


